

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
1 East Pender Street
Vancouver 4, B. C., Canada
Phone: 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

(號一九第卷五十五第紙聞新) Saturday 29 September 1973 (Vol. 35 No. 91 Page 1)



報價目表

郵寄每月二元七毛五
每季八元二毛五
半年十六元五毛
全年三十三元
零售每份一毛五



今日風和 明有陽光
高溫度六五 低溫度五十

衛生廳長贊同訓練止痛針灸技術 卑詩將派醫生 赴華學習針灸

(維多利亞廿九日特訊)卑詩省衛生廳長高奇，對於訓練派往本省專門高級醫學之醫生，前往中國受訓及學習關於止痛之針灸術，甚表贊成。高奇表示，針灸係由雲南華盛格區自由黨省議員柏麥基亞在一項醫務法修正法案第二讀辯論時，所提出之主張。

據麥基亞稱，倘修正案獲得通過，則可由政府正式撥款資助該等實習人員赴華。部長高奇曾立即表示贊成，但強調只限學習止痛針灸技術，不涉及治療針灸方面，二者應不可混合。並承認過去在該方面，衛生部曾獲得各方詢問。

該修正案現交由部長授權衛生委員會開始策劃有關醫療健康之計劃，修正案在自由黨議員支持下將獲通過。麥基亞議員有謂，鑑於中國對已故加籍白髮恩醫生崇拜及愛，料卑詩此項建議及要求，必能獲得中國良好反應。

中加即將直通電話

(滿地可廿九日電)加拿大海外通訊公司總裁羅德里格斯洛米氏昨宣佈，加拿大即將與北京中華人民共和國建立直通電話系統。

兩國之直通電話系統，將全由太平洋上空之衛星通訊系統轉達。

中國向法購買工廠

(北京廿九日電)據外間消息，法國一財團，現與中國達成一項大規模貿易的合約，中國同意購買法國一間價值三億元之化學工廠。

法國總統龐比杜本月初訪華時，完成此項貿易談判，預計將於一兩週內正式簽訂合約。

此項交易將供應該工廠十八個單位中十六個生產單位，其他方面的工作，將製造綜合纖維，包括尼龍在內，將於五年期內以支付全部款項。

提倡社會福利事業

國家政治的修明，端視乎其社會福利事業之發展，而後能減少社會的亂源。古語云：一老有所終，幼有所養，計有所用，謀寡孤獨各得其所，這是一種理想社會的寫照。

近年來，加拿大各級政府已密切注意社會福利問題，積極提倡各種福利事業，當然一方面是由於執政黨的主義信譽和一般政策，另一方面也是當前一般國民的要求，以及整個世界民主潮流，人民地位提高的影響。倘若政治腐敗，執政者可能受到人民的唾棄。例如在獨裁制度之下，會引起社會及政治的革命，在民主制度之下，當然不再獲得選民的支持。

現在加拿大推行的醫療、養老金、保險最低工資、安老院、托兒所、及其他各項成人教育輔導及救濟金等方面，已經有日見改善和增加的趨勢，這是象徵加拿大政治修明及社會安定的情況。

我們還要切實瞭解社會福利事業，並非一種政治的釣餌。而是務求使到人民獲得實惠為原則。因為「取之於民，用之於民」，政府僅是代表人民辦理公務而已。人民隨時監視行政，才可減少假公濟私的舞弊事情。

蘇孕婦在美機產子

(倫敦廿九日電)一位蘇聯孕婦昨日乘坐一架美國客機時，不料在大西洋上空產下一嬰，幾乎造成外交問題。

該架客機飛離倫敦以西八百里，冰島以南高空中，三十歲的奧嘉乃爾突感肚痛產下一男嬰。

該架波音七四七型客機當時正由華盛頓飛往倫敦途中，由於該事件而造成政治問題。

該男嬰之父母，其他數位蘇聯人均為領事人員，他們在蘇聯護照未抵達之前拒絕入境，但不幸英國竟沒有一輛蘇聯救護車。

泛美航空公司表示，問題是該名產婦不願經過英國海關，他只想返回莫斯科。

當該機飛離華盛頓時，共有乘客一百四十四人。

其中一乘客為倫敦報眼家柏格拉斯，他指出，當他前往協助進行墮胎手術時，不料該孕婦立刻被中斷，在位空中小姐及另一位女性飛行組長協助下，順利產下一男嬰。

美國大使館對該男嬰的國籍問題曾加以研究，最後決定該男嬰之父母均為蘇聯人，而該機又在國際公海上空飛行，因此應屬蘇聯籍。

英國外交部亦被問及該項問題時，作進一步聯絡接觸。

阿紐之律師昨企圖阻止調查政治賄案

(巴爾的摩廿九日電)代表美國副總統阿紐的律師，已於昨日前往法院，企圖阻止美國聯邦調查局有關阿紐涉馬利州政治賄賂案，阿紐於出任副總統之前，曾任馬利州州長之職。

美國聯邦法官，已將該案移交司法部處理，將於一週內作適當答覆。

天主教皇接見西藏達賴喇嘛

(羅馬路透電)前由中國人民解放軍自西藏趕走，逃至印度而由甘地夫人政府所庇護之達賴喇嘛，應天主教皇保羅六世之邀，今日抵達梵蒂岡，與教皇進行會晤，此為天主教與佛教兩教領袖會晤之第二次。因去年天主教皇亦曾接見泰國一佛教領袖。

達賴喇嘛今年廿八歲，據悉此次會談，事實上係由彼主動提出要求，梵蒂岡方面則認定其為天主教與其他宗教，作進一步聯絡接觸。

蘇聯四猶太人被擄欲飛往阿拉伯國家

(維也納美聯社電)兩位自稱為巴勒斯坦革命軍的阿拉伯恐怖份子，昨日阻擊一輛載有三十七位蘇聯猶太人的火車，並擄獲四位人質。

據恐怖份子表示，該項事件主要因抗議蘇聯大批釋放猶太人而行動。

經過阻擊事件後，一位恐怖份子與奧地利瑪查治火車站槍傷一捷克籍的火車管理員瑪查治，他是在於奧地利與捷克交界處，隨後恐怖份子即挾持所擄人質，駕駛一輛中型貨車，前往維也納之斯高查維機場。

他們要求乘坐飛機前往一個未指明的阿拉伯國家，假如奧地利當局依照他們的要求辦理，則將釋放其一位人質。

奧地利內政部長羅斯克曾往機場與恐怖份子談判，他表示，不論後果如何，派出專機載乘恐怖份子與人質逃亡之事，均不合規定，要條件即為釋放所有人質。

阿拉伯恐怖份子會設下截止時間，但在奧地利政府要求等候埃及大使抵達維也納進行談判時，即延長截止時間。

在混亂情形下，警方曾誤報一人被殺，兩位海關人員在火車站入車站時，挾帶一質匪逃脫。

猶太領袖與奧地利總理克雷斯斯基，曾召集內閣會議商討該事件，同時伊拉格、利比亞、黎巴嫩、埃及及大使均被邀參加會議。

據報告，該兩位恐怖份子曾於九月八日在同一地點企圖綁架蘇聯猶太人，立刻客稱，這不是我們的嬰孩。

該機於三小時後在倫敦機場降落，蘇聯領事人員在接獲蘇聯大使館的電話後，立即全卸下機。

揭髮的奧嘉乃爾夫人及嬰兒，乘坐英國機場救護車離開機場。

阿紐之律師昨企圖阻止調查政治賄案

(巴爾的摩廿九日電)代表美國副總統阿紐的律師，已於昨日前往法院，企圖阻止美國聯邦調查局有關阿紐涉馬利州政治賄賂案，阿紐於出任副總統之前，曾任馬利州州長之職。

美國聯邦法官，已將該案移交司法部處理，將於一週內作適當答覆。

天主教主教接見西藏達賴喇嘛

(羅馬路透電)前由中國人民解放軍自西藏趕走，逃至印度而由甘地夫人政府所庇護之達賴喇嘛，應天主教皇保羅六世之邀，今日抵達梵蒂岡，與教皇進行會晤，此為天主教與佛教兩教領袖會晤之第二次。因去年天主教皇亦曾接見泰國一佛教領袖。

達賴喇嘛今年廿八歲，據悉此次會談，事實上係由彼主動提出要求，梵蒂岡方面則認定其為天主教與其他宗教，作進一步聯絡接觸。

蘇聯四猶太人被擄欲飛往阿拉伯國家

(維也納美聯社電)兩位自稱為巴勒斯坦革命軍的阿拉伯恐怖份子，昨日阻擊一輛載有三十七位蘇聯猶太人的火車，並擄獲四位人質。

據恐怖份子表示，該項事件主要因抗議蘇聯大批釋放猶太人而行動。

經過阻擊事件後，一位恐怖份子與奧地利瑪查治火車站槍傷一捷克籍的火車管理員瑪查治，他是在於奧地利與捷克交界處，隨後恐怖份子即挾持所擄人質，駕駛一輛中型貨車，前往維也納之斯高查維機場。

他們要求乘坐飛機前往一個未指明的阿拉伯國家，假如奧地利當局依照他們的要求辦理，則將釋放其一位人質。

奧地利內政部長羅斯克曾往機場與恐怖份子談判，他表示，不論後果如何，派出專機載乘恐怖份子與人質逃亡之事，均不合規定，要條件即為釋放所有人質。

阿拉伯恐怖份子會設下截止時間，但在奧地利政府要求等候埃及大使抵達維也納進行談判時，即延長截止時間。

在混亂情形下，警方曾誤報一人被殺，兩位海關人員在火車站入車站時，挾帶一質匪逃脫。

猶太領袖與奧地利總理克雷斯斯基，曾召集內閣會議商討該事件，同時伊拉格、利比亞、黎巴嫩、埃及及大使均被邀參加會議。

據報告，該兩位恐怖份子曾於九月八日在同一地點企圖綁架蘇聯猶太人，立刻客稱，這不是我們的嬰孩。

該機於三小時後在倫敦機場降落，蘇聯領事人員在接獲蘇聯大使館的電話後，立即全卸下機。

揭髮的奧嘉乃爾夫人及嬰兒，乘坐英國機場救護車離開機場。

各埠移民局昨夜工 辦理登記更正身份

(奧太瓦訊)加政府移民部為促請各界人士留意及時辦理非法移民更正身份登記法例起見，曾先後分別在都蘭度、宛地卑、雲南華及滿地可等埠，舉行各民族報界記者招待會，公佈有關此項移民例之內容，以廣宣傳，此項人道立場業務工作之成功與否，將視新聞人士能將其內容順利傳播至全國各角落。

現非法移民更正身份人士中，有印度海員、柏力夏利倫、一九七零年在滿地可埠跳船、廿六歲之希臘裔加籍人、實治柯里斯古明諾士、在更正身份前非法工作九六年以遊客身份來加，因居留過期而憂慮，遂遷居於都蘭度埠，現均已更正身份。

各地移民中心，每星期一至星期五上午六時至下午八時，星期六上午九時至下午五時，十月十五日辦公至午夜，各移民官員免費為各界人士服務。

降下趨已現格價類肉

(雲訊)肉類價格現已降低，為近九個月來最低者。此為全加鐵路罷工之解決，及美國修正牛肉價格凍結所賜。

雲訊內類干頭公司發言人昨曾報告稱：因罷工與凍結之解除影響，牛肉在卑詩省供應增加，使肉類價格暫行降低至生產成本之下。

雖然價格在今後數月間會有再漲之可能，但相信不會高過過去八月時的程度。

洲際干頭公司總經理賈士申謂，肉類價格還再降低，旋又驟為增加，至十一月可以回復平定狀態。

他謂，牛肉價格，在八月中曾為每磅一元，現在則為每磅七毛七，仍可望下跌。

波士頓肉類公司東主馬里安報告，過去三星期肉類已降低百分之二十以上。

在八月一元零四，本星期降至七毛六，下星期，會再降至七毛三。

老僑車禍死於非命

(雲訊)老僑馬華華，譯音八十四歲，住跑馬路二五九號，於九月十一日在葛都華街與哥街，被一士敏土車撞斃，昨驗屍官當面認死於意外。

廿五公司財團擬建五十億元輸煤氣管

(點頓與加拿大社電)加拿大北極煤氣公司人員昨發表消息稱：將聯同加美廿五間公司，為一財團，於今年申請建築五十億元之煤氣管，直至麥堅士河谷地區。

該公司副總經理布列傑對記者稱：昨已將此事作一基本的全部研究完成，該公司覺得建築此煤氣管有適當的發展，將於十一月間辦理申請手續。

該公司又謂，據可靠的研究，顯示在麥堅士三角洲地區，貯藏有天然煤氣達五十五兆立方呎。此一巨大的建築案，至遲於一九七六年開始。

省府研究修訂房屋抵押利率

(維多利亞訊)省政府刻正研究訂定居民第一抵押利率使低過公開市場所提出之利率。

負責房屋事務之不管廳長勞尼臣古臣曾謂，此一措施，將於明年春季議會開會時提出討論。

他對於減低抵押利率一節，只謂低過私人財政上之抵押，拒絕政府抵押利率減低至如何程度。

現在利率為百分之九點五與十一點五之間，此計劃將先支助政府土地之租賃，有權獲得政府之抵押者，抵押辦法，可分三種。

卑詩大學會議主張不承認智利軍政權

(維多利亞訊)卑詩省大學舉行非正式委員會，拉了卑詩洲研究團，主辦六人討論研究會，會議結果，致電加政府呼籲不應承認智利軍政權。

加外長沙昨表示，加拿大之承認外國政府，並不依賴該新政府已控制及建立政權。

卑大此次會議結果，亦呼籲加國聯邦政府應准許政治庇護智利軍政府所囚禁，而現擬逃出智利人士，電文分別拍至加首相陶杜，卑詩省長巴律，反對黨史丹丹非及加外長沙皮等。

省府研究教育貨品將減免買賣稅問題

(維多利亞訊)卑詩省政府現研究可能取消百分之五之書籍、兒童體育運動設備及政府出版刊物之買賣稅。

省府秘書長依尼賀昨將此一提案，延期予以討論，交由研究委員會考慮，將先由省內閣討論此項減稅措施。